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Специальность 23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (по видам) – это важная специальность в области транспорта и транспортных линий. Направлена на подготовку специалистов, осуществляющих организацию и контроль за перевозочными процессами на различных видах транспорта.

Обучение включает изучение транспортного права, логистики, технологии перевозок и эксплуатации транспортных средств. Студенты также изучают экономические, транспортные, логистические дисциплины, в число которых входят: технология перевозочного процесса; организация движения по видам транспорта; основы планирования и организации перевозок на предприятии. Получают практические навыки в планировании и организации грузовых и пассажирских перевозок. 

Выпускники владеют знаниями о методах организации перевозок, управлении транспортными системами, безопасности движения и экономике транспорта. Специалисты разбираются в нормативно-правовой базе транспорта, логистике, методах оптимизации расписаний, технике безопасности и мероприятиях по предотвращению аварийных ситуаций. 
Обучающиеся приобретают базовые навыки: выбор необходимых транспортных средств; проектирование и ведение транспортной системы компании; организация внутрипроизводственных транспортно-экспедиционных потоков.
Специальность «Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)» дает возможность получить квалификацию техника, которая позволяет работать во многих направлениях.

Основная задача специалиста заключается в создании и функционировании целой системы транспортной системы, которая будет работать как часы. В то же время стратегически важным направлением является снижение финансовых затрат на эти мероприятия.
Организация четкого движения, устранение проблем, составление графиков движения и прочая работа требуют от специалистов по организации перевозок и управление на транспорте высоких знаний и ответственности. Безграмотные действия работников способны привести к сбою на больших участках и даже во всей транспортной сети.

Должности, которые может занимать будущий специалист:

· специалист отдела организации перевозок,
· менеджер по организации перевозок,
· техник отдела эксплуатации,
· экспедитор, 
· логист,
· диспетчер,
· оператор по обработке перевозочных документов.

Список мест трудоустройства:
· лизинговые, дилерские, дистрибьюторские предприятиях,
· предприятиях сервисного обслуживания, 
· транспортно-технологические компании, 
· организации и предприятия информационного обслуживания транспортно-технологических систем, 
· маркетинговые службы и подразделения по изучению и обслуживанию рынка транспортных услуг, 
· организации и предприятия по перевозке грузов и пассажиров и т.д.
Требования к индивидуальным особенностям специалиста:

· ответственность,
· быстрота реакции,
· умение работать в коллективе,
· хорошие организаторские способности,
· развитое аналитическое и перспективное мышление,
· пространственное воображение,
· самоорганизация,
· умение принимать важные решения,
· пунктуальность.
